
 

 

「 メ イ ンメ ニュ ー」 画面で「 納税に関する 手

続き 」 を ク リ ッ ク し 、 表示さ れた「 納税メ ニュ
ー」 画面から 『 口座情報の登録』 をク リ ッ ク し
ます。  

１  地方税共同機構ダイ レ ク ト 納付口座振替依頼書の提出 
  ダイ レ ク ト 方式で納付手続き を 行う 場合について、 口座情報の登録方法を 簡単にご紹介し ます。  

利用規約を確認後、 ダイ レ ク ト 方式で納付手

続き を 行う 場合に使用する 口座に関する情報

や、 口座開設時に金融機関に届けた住所等の情
報を 入力し 、 『 次へ』 を ク リ ッ ク し ます。  

【 注意】  

 ・  登録でき る口座情報は、 申告や納税の手続を行う 法

人（ 本人） 名義の口座又は法人（ 本人） 名義の口座と

同等に扱っ ている口座に限り ます。  

 ・  「 口座名義人氏名（ カ ナ） 」 ～「 代表者氏名（ カ

ナ） 」 及び「 口座名義人氏名（ 漢字） 」 ～「 代表者氏

名（ 漢字） 」 には、 金融機関に提出し ている口座名義

を正確に入力し てく ださ い。  

 ・  法人名義で金融機関に「 ゆう ちょ 銀行」 以外を選択

し た場合は、 「 代表者肩書（ カ ナ） 」 「 代表者肩書

（ 漢字） 」 「 代表者氏名（ カ ナ） 」 「 代表者氏名（ 漢

字） 」 は必須と なり ます。  

 

・  登録し た口座情報の内容を確認の上、 『 申込用

紙印刷』 をク リ ッ ク し て、 金融機関宛の宛名ラ ベ
ルと 地方税共同機構ダイ レ ク ト 納付口座振替依頼
書を 印刷し ます。  

・  お手持ちの封筒に金融機関宛の宛名ラ ベルを 貼

っ て、 口座届出印を押印し た地方税共同機構ダイ
レ ク ト 納付口座振替依頼書を金融機関に郵送し て

く ださ い。  
金融機関で受領さ れ、 審査完了後にダイ レ ク ト

方式での納付が可能になり ます。  

・  金融機関によ る審査が完了すると 、 納税者のメ
ッ セージフ ォ ルダへ「 口座登録通知（ 審査結
果） 」 が格納さ れます。  

 

eLTA X ホームページには、 ご利用目的にあわせた簡易なマニュ アル（ ガイ ド ） や、 PCdesk 

操作マニュ アルなどが掲載さ れています。  

共通納税のご利用に当たっ ては、 確実に操作マニュ アル等を確認いただく と と も に、 ご不明

点については、 ヘルプデスク や、 eLTA X ホームページの「 よく あるご質問」 のキーワード 検

索をご活用く ださ い。  

【 ヘルプデスク ： 0 5 7 0 －0 8 1 4 5 9  つながら ない場合 ⇒ 0 3 -5 5 2 1 -0 0 1 9 】  

 

Ｈ Ｐ はこ ちら  

広島国税局・ 税務署・ 地方税共同機構 

広島市中区上八丁堀６ 番 

7 3 0  0 0 2 1  

広島市中区上八丁堀６ 番 

7 3 0 -00 2 1  

 ① 口座情報の登録 

 ② 口座情報の入力 

   
「 社判（ 社名ゴム印）」 の使用有無を 選択、「 申込用紙印刷」 ボタ

ンを ク リ ッ ク し 、 金融機関への申込用紙を印刷し てく ださ い。  

申込用紙印刷後、金融機関届出印を押印し 、金融機関へ郵送し て

く ださ い。  

 

 ③ 口座振替申込用紙の印刷 
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 ① メ イ ン メ ニュ ーから のアク セス 

 eLTA X へログイ ンし 、 『 納税に関する手続き 』  ⇒ 『 個人住民税（ 特徴） 』 を ク リ ッ ク し ます。  

２  地方税共通納税システムを 利用し た納付・ 納入方法 

  個人住民税（ 特別徴収） について、 地方税共通納税システムを利用し て納入する方法（ 手入力） を簡単にご紹介し ます。  

 ② 納付情報発行依頼 

 「 手入力による作成」 を 選択し 、 「 納入対象年度」 を選択後、 『 次へ』 を ク リ ッ ク し ます。  
 「 納付・ 納入金額入力（ 総括表） 」 の利用者名（ カ ナ及び漢字） 、 住所を 入力し 、 納入先の地方公共団体の名称

や納入税額などの明細を追加するため、 『 明細追加』 を ク リ ッ ク し ます。  
 

 ③ 納付・ 納入金額の確認 

 納入先と なる「 地方公共団体」 や「 区・ 事務所」 などを プルダウンにより 入力し ます。  
『 納付・ 納入金額入力』 を ク リ ッ ク し 、 「 納付・ 納入金額内訳」 に納入税額を 入力後、 『 確定』 をク リ ッ ク し ます。  

追加し た明細情報の内容が、 「 納付・ 納入金額一覧」 画面の「 納付・ 納入金額入力（ 明細） 」 に反映さ れている 

こ と を確認後、 『 次へ』 を ク リ ッ ク し 、 納付情報の発行依頼を 送信し ます。  

 

 

宮城県仙台市 

青葉区 

 

納付・ 納入金額入力（ 明細） 

 

地方公共団体 

納税者の氏名又は名称 

区・ 事務所 

指定番号 

申告税目 

納付・ 納入金額内訳 

備考 

-2-



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④ 納付情報の確認・ 納付手続 

 「 納税メ ニュ ー」 から 『 納付情報の確認・ 納付』 を ク リ ッ ク し 、 「 納付情報一覧」 画面へ遷移し ます。  
 「 納付情報一覧」 画面から 、 「 手続名」 や「 事業年度・ 期別等」 などの検索条件を指定し て、 『 検索』 を ク リ

ッ ク すると 、 「 納付情報一覧」 へ納付情報が表示さ れるため、 納入対象と する納付情報を１ つ選択し 、 『 次へ』
を ク リ ッ ク し ます。  

○ 納付状況の表示内容 

「 エラ ー」 が表示さ れた場合は、 お問い合わせ窓口（ ヘルプデスク ） や eLTA X ホーム

ページの「 お問い合わせフ ォ ーム」 を 利用し てご確認く ださ い。  

電話でのお問い合わせ： ０ ５ ７ ０ －０ ８ １ ４ ５ ９   

つながら ない場合  ： ０ ３ －５ ５ ２ １ －０ ０ １ ９   

納付情報発行依頼の送信後、 数分で受付通

知のメ ッ セージが「 メ ッ セージフ ォ ルダ」 へ

格納さ れます。 メ ッ セージを 確認後、 納付情

報の確認・ 納付手続き を 行っ てく ださ い。  

□ 

 
検索条件を指定（ 手続名や事業年度

の選択） し て『 検索』 を ク リ ッ ク  

個人都道府県民税・ 市区町村民税（ 特別徴収）  

 

表示さ れた一覧から 、

納付の対象と する納付

情報を １ つ選択し 、

『 次へ』 をク リ ッ ク  

個人 

個人 

個人 

表 示 シ ス テ ム の 状 態

「 発行依頼中」

納税者が納付情報発行依頼を行っ た後、 eLTAX のシステム上で処理中の状態

（ 発行済みの場合でも 、 表示までのタ イ ムラ グがあるため、 「 発行依頼中」 と 表示

さ れる 場合があり ます。 ）

「 納付可」 eLTAXのシステム上、 納付情報の発行依頼が完了し ており 、 納付が可能な状態

「 リ ン ク 済」
納税者が選択し たイ ンタ ーネッ ト バン キン グサイ ト にアク セスし ているが、 納付が完

了し ていない状態

「 ダイ レ ク ト 済」 納税者がダイ レ ク ト 方式で納付を依頼し ている が、 納付が完了し ていない状態

「 納付済」 ダイ レ ク ト 方式又はイ ン タ ーネッ ト バン キン グによ り 納付が完了し ている 状態

「 エラ ー」 納付情報の発行依頼後、 eLTAXのシステム上何ら かの問題が発生し ている 状態

１  １  

 納付可 2021/11/30 15:30 個人都道府県民税・市 R03/11
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 ⑤ 納付方法の選択 

 ダイ レ ク ト 方式による納付を行う 場合は、 『 ダイ レ ク ト 方式』 を 選択し 、 「 支払口座一覧」 から 使用する 口座を

選択し ます。  
 納付方法を 、 『 今すぐ 納付を 行う 』 又は『 納付日を 指定し て納付を 行う 』 のいずれかから 選択し 、 『 次へ』 を ク

リ ッ ク し ます。  

 ⑥ 納付確認 

 納付内容を 確認し 、 『 次へ』 を ク リ ッ ク し ます。  

  

 ⑦ 納付手続の完了 

 以上で納付手続は完了と なり ます。  
「 納付確認」 画面に「 支払手続き を受け付けまし た。 後ほど送付さ れるメ ッ セージの内容を ご確認く ださ い。 」

と 表示さ れる ため、 メ イ ンメ ニュ ーの『 メ ッ セージ照会』 ボタ ンにより 、 メ ッ セージの内容を 確認し てく ださ い。  

納付後は、 eLTA X のメ イ ンメ ニュ ーから 、 ご自身のメ ッ セージフ ォ ルダへ格納

さ れる納付完了通知のメ ッ セージを 確認し てく ださ い。  

 なお、 納付日を 指定し た場合は、 指定し た期日の午前中に納付手続完了のメ ッ セ

ージが格納さ れるため、 指定し た期日にメ ッ セージを 確認し てく ださ い。  

【 『 今すぐ 納付を 行う 』 を 選択し た場合】  
 『 次へ』 を ク リ ッ ク し た時点で納付手続が完了し ます。  

 

【 『 納付日を 指定し て納付を 行う 』 を 選択し た場合】  
 『 次へ』 を ク リ ッ ク すると 納付日の指定が完了し ます。  

個人都道府県民税・ 市区町村民税（ 特別徴収）  

3 0 0 , 0 0 0  

 

【 『 納付日を 指定し て納付を 行う 』 を選択し た場合】  

 納付（ 口座から の引落し ） が実施さ れる期日を指定し

ます。  

※ 支払可能期間は、 納付情報発行依頼を 行っ た日から

1 2 0 日以内です。  

3 0 0 , 0 0 0  
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